



今日主持:鹿伟
互动网址:www.dsqq.cn

雅诗兰黛眼霜、兰蔻防晒乳、海蓝之谜乳霜、香奈儿睫毛膏、迪奥唇膏……随便打开都市白领的包包,你总会发现几款大牌化妆品的踪影。“大牌化妆品不是富人独享的,大牌化妆品让我们追求更好的生活方式。”这成了她们追求大牌化妆品的理由。

“全球销售纪录”背后的南京月光族

宁啃方便面 化妆也要抹大牌

追的不是化妆品,是生活

35岁的苏女士在一家国企从事人力资源工作。天生丽质的她喜欢购买大牌化妆品,像兰蔻、海蓝之谜都是她的最爱。

“我这个年龄保养很重要,所以我会根据皮肤的情况去挑选适合自己的护肤品。”在金鹰商场兰蔻专柜,短短几分钟她就挑选了价值一万一千元的化妆品,从洗面奶到粉饼一应俱全,以抗老紧致系列为主。

“现在这些大牌化妆品已经成了我生活的一部分。”苏女士认为,只要挑选好适合自己的大牌化妆品,就会发现物有所值,“现在有条件为什么不呢?”

“买不起游艇名车,你可以买名表;买不起数十万元的名表,你可以买经典包包;连五千元左右的帆布包也买不起的话,你至少还可以买瓶五六百元的香水或是化妆品。”奢侈品的拥趸常常拿类似的话去堵别人的嘴。而苏女士则告诉记者,“大牌化妆品不是富人独享的,大牌化妆品是让我们追求更好的生活方式。”

啃方便面,买名牌化妆品

“工资可能不高,却不能没有追求。”对于许多收入不丰的



资料图片

白领来说,往往会“节食缩食”来追捧大牌化妆品,这让她们的父母觉得不可思议。

“月光族”80后女孩莉莉,是大牌化妆品的忠实粉丝,平时衣着光鲜,打扮时尚,香奈尔的香水、迪奥的护肤品、贝玲妃的彩妆……买这些大牌时,她毫不犹豫、出手大方。但是说到吃住,月薪2000元的莉莉就不好意思地笑了。

为了省钱买大牌化妆品,莉莉平时会定期啃面包或者方便面。而住的地方则更寒碜,和朋友一起“蜗居”在十几平米的房间里。

“出去大吃一顿几百元,多

奢侈呀,还不如买化妆品用在脸上实在。”每次朋友约莉莉吃饭,她总是推三阻四,在她看来,年轻漂亮是第一位。

莉莉告诉记者,买大牌化妆品也是有诀窍的,“商场多贵呀,网上代购、找朋友从国外带就划算多了。”她表示,她每天都在网上关注大牌化妆品的动态,只要一有新品上市,她肯定会跑去看看,纵使不买,也能近距离感受一下大牌的魅力。

尽管是“月光族”,但莉莉却表示她和朋友喜欢高调地奢侈。“我们聚在一起,会讨论潮流前线的大牌化妆品,毫不厌倦。”

南京拥趸“砸”出全球纪录

正是这些女性对大牌化妆品的推崇,使得南京大牌化妆品的销售全球知名。近日,欧莱雅集团公布兰蔻2009年全球销售业绩,南京金鹰新街口店兰蔻专柜以4800万荣登全球第三。除兰蔻外,南京金鹰新街口店其它品牌化妆品销售情况也同样惊人:赫莲娜、倩碧、娇兰、资生堂排名全国第二,雅诗兰黛、希思黎、SK-II则是全国第三。2009年,金鹰新街口店的国际一线化妆品的销售业绩3亿多元。

“现在的女性都舍得在脸上砸金子,像我们这个黑色的小瓶精华液,一瓶780元,一天卖个十几二十瓶没问题。”金鹰新街口店兰蔻专柜的营业员告诉记者,她们柜台一天的销售额在10万元以上。

不少女孩会羡慕大牌化妆品营业员的工作。“每天打扮得光鲜漂亮,还能拿高薪。”确实一系列显赫的成绩,给大牌化妆品的营业员带来了不菲的收入。据悉,大牌化妆品营业员每月收入至少在5000元以上,遇到销售好的月份,收入过万更是常有的事情,每个季度还给员工发化妆品,这一福利更是让不少年轻女孩羡慕不已。 快报记者 鹿伟



热线:96060

同一个司仪 开价相差600元

场地费不同,摄像费不同,甚至连同一个司仪,在不同公司报出的价码也不一样。都说买东西要“货比三家”,筹备婚礼当然更要谨慎。可当“准婚族”在挑选婚庆公司时,却被千差万别的价位挑花了眼。

白领尚小姐跟男友相恋两年多,准备在今年6月结婚。可眼看婚期临近,婚礼现场的场地布置还迟迟没落实好。最近一周来,她谈过五六家婚庆公司。但想不通的是,明明是差不多的服务,价位却相距甚远。比如同样是纯鲜花的场地布置外加司仪、婚车和摄像,最便宜的一家报出5000元,而最高的上万元。

最离谱的是,不同的3家公司给她推荐的司仪名单里,都有同一个名字出现。眼尖的她注意到,这个名字在各家的“身价”并不一样。其中两家,这个名字号称“王牌司仪”,标价是1200元;在第三家,就成了“金牌司仪”,报出了1800元的高价。

“又是王牌又是金牌的,价位也不一样,这是同一个人吗?”再三询问后,尚小姐确定,名单上多次出现的的确是同一司仪。既然同一人,那开价怎么会差600元?“同一个司仪,价格都能差几百元,这里面的水分太大了。”她苦笑说,现在自己真的是无从下手。

如果你正在筹备婚礼,不妨拨打快报24小时热线96060,报名参加“现代新娘公益大讲堂”活动,不花一分钱,就能成为婚庆“达人”。本次开课时间初步定于4月底至5月上旬,地点在置地广场8楼。 快报记者 沈晓伟

最新一期《中华泌尿外科男科杂志》中指出,包皮环切术是预防男女生殖疾病的有效疫苗。

包皮环切就是送“她”健康

男科专家提醒:小手术也应严肃对待,“光波离子技术”是最佳的手术方法

日前,笔者从南京建国男科医院获悉,步入春季,该院的包皮过长、包茎患者比平时多了近3倍,据该院高级专家徐承良教授介绍,包皮作为男性外生殖器的组成部分,有重要的生理功能。对阴茎起到保护作用;在性生活中还起到润滑作用。包皮过长、包茎属先天的发育异常,会引发许多疾病,极大的影响了两性健康,因此,南京建国男科医院专家提醒男性朋友:千万不要认为包皮过长、包茎不是急症,而忽视健康问题。

包皮过长、包茎 男科疾病的“罪魁祸首”

赵凯是一名刚毕业的大学生,工作勤奋,颇受领导赏识。谁料他的命运竟会因疾病而改变。2个月前的一天,赵凯突然发现阴茎皮肤发红,为了不影工作,他赶紧到药店,服务员听了赵凯描述的症状后连连说,“不要紧,买点消炎药吃两三天就好了。”赵凯服用近一个礼拜的消炎药后,丝毫不见好转,还出现了尿频、尿急。工作时喝水就得跑趟厕所,稍晚点就憋不住了,且由于私处瘙痒,还经常不自觉地挠痒。偶尔同事瞧见了,都很尴尬。同事以为他患了传染病,都躲着他,这让赵凯羞愧不已。当即请假,到某大医院就诊。赵凯向医生诉说了自己的病情,医生告诉他,

“没事,可能是之前服用的消炎药没有对症,我重新给你开几服药,挂几天水就没问题了。”赵凯乖乖付费治疗,一个礼拜后病果然好了。

可惜好日子没过几天,赵凯发现疾病的症状再次加重,真是痛苦不已,请了几天假跑到另外一家医院求医。医生给他检查后,告诉他要割掉过长的包皮。病急的赵凯当即要求医生给他手术。就这样,赵凯在一个简陋的手术间里完成了包皮环切。原以为这下该没问题了,可手术后赵凯才知道噩梦才由此开始。手术后,私处一直红肿、疼痛,挂了几天的水都没消炎,手术加挂水花了数千元,路也没法走,班也不能上。

金牌技术规范治疗 清除疾病根源

一个亲戚知道了赵凯的病情后,告诉他自己在南京建国男科医院治好了包皮过长,术后切口恢复的很自然,让赵凯也赶紧去给专家瞧瞧。赵凯听后立刻赶到南京建国男科医院。接诊专家在详细问诊并仔细检查后发现,赵凯确实是因包皮过长引发了包皮龟头炎,包皮环切的不标准,创面层次不齐,且由于手术中及术后引发了感染,才造成了私处肿痛。

男性健康专家讲堂

南京建国男科医院专家指出,一些患者轻信廉价手术费用,选择非专科医院进行手术,结果却因手术室条件不足或技术失败引发手术感染、龟头神经末梢受损、出血多、明显疼痛、切口层次不齐等而造成终身遗憾。

南京建国男科医院由专家在净化无菌手术室操作包皮包茎手术。另外,包皮过长手术在尺度的把握上有很大的学问:

如果切少了,包皮过长的问题没

找出病因后,专家首先对其炎症部位进行处理,炎症消除后,运用男科金牌技术“光波离子技术”修复了过长的包皮,平整创面。

数天后赵凯来院复诊发现术后外形自然美观。他欣喜的说,“此前的不规范治疗害我伤了身体还丢了工作。幸运的是我在南京建国男科医院治好了病,谢谢你们。”

专家指出,包皮过长、包茎危害

不容小觑,它是很多疾病的“源头”。病菌通过尿道可以造成尿路感染;不及时治愈,病菌可逆行感染引发前列腺炎、性功能障碍、不育、阴茎坏死、阴茎恶变等男科疾病,甚至造成夫妻间交叉感染。另外,春季不需要勤洗澡,男性往往会忽视私处清洁,而包皮皮脂腺分泌旺盛,正好给细菌提供丰富的营养,细菌也就繁衍兴旺,更易引发炎症。

光波离子专门针对包皮过长、包茎等男性疾病进行微创整形。与传统包皮手术相比,在缝合方法上,采用了连续缝合或间断褥式缝合,这样可以使创口愈合得更为美观;具有不损伤正常组织、恢复快、无痛苦、无须住院等特点。该技术在南京建国男科医院临床运用以来,已成功开展43119例,术后患者满意率达98.9%,受到男科业界和患者的广泛赞誉。

赵兰

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有小腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水泡的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
 - 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
 - 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
 - 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象
- 注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科学分会提供)



2010' 男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

—— 男人自己的医院 ——

健康咨询:025-52238888 52208000 网址:www.jg91.com